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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2015. május 06-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk  polgármester   

Ádám Kálmánné  képviselő 

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila   képviselő     

Forgó Gábor   képviselő 

Gyurkovics Balázsné   képviselő 

Hallai Tibor         képviselő 

Kaldenekker Zoltán     képviselő                                        

Szabó Sándor                képviselő  (9 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika  aljegyző                                    

Halcsikné Szabó Ágnes        pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter             ügyvezető  

    

       

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 9 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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49/2015.  (V. 06.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2015. május 06-án megtartott  

képviselő-testület rendkívüli ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. május 06-i rendkívüli 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Pályázatok benyújtása az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból 

(EMVA) nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. Egyebek 

 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Pályázatok benyújtása az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból (EMVA) nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

         (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a pályázat gépjármű beszerzésére irányul a 

tanyagondnoki feladatellátás, és a közbiztonság javítása érdekében. A pályázatot 2015. május 

7-én reggel 8.00 órakor be kell nyújtani. Nagyon be van határolva, hogy mit lehet pályázni, 

felszereltségben, és műszakilag is Kettő fajta terepjáróra lehet pályázni. Suzuki Vitara, Skoda 

Yeti a kiírásnak megfelelő gépjármű. A tanyagondnokokkal egyeztetve, egyik sem praktikus 

számukra, mivel ők hátul sokat szállítanak. Mivel lehet pályázni kisbusz beszerzésére is 

javasolta arra is a pályázatot benyújtani, mivel abba lehet pakolni, viszont a gyerekszállítások 

mennyiségét is lehetne csökkenteni. Ennek értelmében 1 Skoda Yeti terepjáró, és 1 Ford 

Transit kisbusz beszerzését javasolja, ha a pályázat nyer. 

A Polgárőrség esetében javasolja, hogy az Önkormányzat biztosítsa a beszerzés ÁFA 

tartalmát támogatásként, és mivel a pályázat utófinanszírozott előlegezzük meg a támogatási 

összeget annak lehívásáig. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból 

nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 

kiírt, 2. célterület egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódó új gépjármű beszerzése már 
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működő szolgáltatás kapcsán, a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület pályázatának támogatása  

határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

50/2015. (V. 06.) sz. Kth: 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, 2. célterület egyéb szolgáltatás 

ellátásához kapcsolódó új gépjármű beszerzése már működő szolgáltatás kapcsán, a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület pályázatának támogatása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület „Kerekegyháza bűnmegelőzési célú 

szolgáltatásának fejlesztése” című - az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére  kiírt, a 2. célterület egyéb szolgáltatás ellátásához 

kapcsolódóan új gépjármű beszerzése  – pályázatával. 

A bűnmegelőzési célú szolgáltatás fejlesztése érdekében - 1 db Škoda Yeti OD 

Ambition 2.0 CR Tdi 4x4 FG2015 típusú terepjáró beszerzése - szükséges. Az 

Önkormányzat a  fejlesztés megvalósítását támogatja. 

 

2./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt előfinanszírozását biztosítja 6 312 280 Ft. összegben, 

valamint fejlesztési támogatásként biztosítja a Polgárőrség részére a fejlesztés 

ÁFA tartalmát 1 313 280 Ft összegben a 2015. évi költségvetésében a tartalék 

terhére. 

Felhatalmazza a polgármestert a támogató nyilatkozat és a támogatási szerződés 

aláírására. 

 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 

2015-2016. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

 Felelős: Vincze Miklós jegyző 

 Határidő: értelemszerűen 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások 

fejlesztésére kiírt, 1. célterület falu- és tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan 

új gépjármű beszerzése a már működő 1. sz. tanyagondnoki szolgáltatás kapcsán 

Kerekegyháza Városban c. pályázati határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

 

 

 

51/2015. (V. 06.) sz. Kth: 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, „1. célterület falu- és 

tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan új gépjármű beszerzése a már működő 

1. sz. tanyagondnoki szolgáltatás kapcsán Kerekegyháza Városban” c. pályázat benyújtása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az 

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, „1. célterület falu- és 

tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan új gépjármű beszerzése a már 

működő 1. sz. tanyagondnoki szolgáltatás kapcsán Kerekegyháza Városban” címmel.  

A pályázat keretében 1 db Skoda Yeti OD Ambition 2.0 Tdi 4x4 110LE (Diesel) 

típusú terepjáró beszerzésére kerül sor.  

 

2./ A Képviselő-testület a projekt teljes, egyben elszámolható költségét (nettó) 

5.000.000 Ft-ban határozza meg.  Az igényelt támogatási összeg: 5.000.000 Ft. A 

Képviselő-testület a pályázat benyújtása érdekében a Brill Kft. (6000 Kecskemét, 

Halasi út 32. adószám: 10656767-2-03) ajánlatát fogadja el az alábbi indokok alapján:  

 Skoda nagyobb teljesítményű gépjármű, 

 mind az első, mind a hátsó terepszög magasabb, mint a másik gépjármű 

esetében. A magasabb terepszög megkönnyíti a jármű nehéz, egyenetlen 

terepen való közlekedését. 

 

3./ Képviselő-testület vállalja a 1 332 450 Ft összegű önrész – a projekt ÁFA tartalma 

– saját forrásból történő biztosítását a 2015. évi költségvetésében a tartalék terhére. 

 

4./ Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az 

önkormányzati önrész összegét – a projekt ÁFA tartalmát – az adott évi 

költségvetésében elkülöníti. 

 

5./ A Képviselő-testület elfogadja a tanyagondnoki szolgálat egységes szerkezetbe 

foglalt szakmai programját, amely tartalmazza az Európai Mezőgazdasági 

Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes 

feltételeiről szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendeletben foglalt fejlesztési célokat 

részletező, bemutató 1. sz. mellékletet. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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6./ Felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a szükséges nyilatkozatok megtételére, a 

pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

         Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

7./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 2015-

2016. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

 Felelős: Vincze Miklós jegyző 

 Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

    Pénzügyi Iroda vezetője 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások 

fejlesztésére kiírt, 1. célterület falu- és tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan 

új gépjármű beszerzése a már működő 2. sz. tanyagondnoki szolgáltatás kapcsán 

Kerekegyháza Városban c. pályázat benyújtása  határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

52/2015. (V. 06.) sz. Kth: 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, „1. célterület falu- és 

tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan új gépjármű beszerzése a már működő 

2. sz. tanyagondnoki szolgáltatás kapcsán Kerekegyháza Városban” c. pályázat benyújtása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az 

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, „1. célterület falu- és 

tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan új gépjármű beszerzése a már 

működő 2. sz. tanyagondnoki szolgáltatás kapcsán Kerekegyháza Városban” címmel.  

A pályázat keretében 1 db Ford Transit Custom Tourneo LWB 1.3/300 2.2 TDCI 155 

FWD Trend típusú mikrobusz beszerzésére kerül sor.  

 

2./ A Képviselő-testület a projekt teljes, egyben elszámolható költségét (nettó) 

7.873.426 Ft-ban határozza meg.  Az igényelt támogatási összeg: 7.873.426 Ft. A 

Képviselő-testület a pályázat benyújtása érdekében a Hovány Kft. (6000 Kecskemét, 

Szent László krt. 20 adószám: 10621844-2-03) ajánlatát fogadja el, mint a 

legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtó ajánlattevő ajánlata.  
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3./ Képviselő-testület vállalja a 2.075.875 Ft összegű önrész – a projekt ÁFA tartalma 

– saját forrásból történő biztosítását a 2015. évi költségvetésében a tartalék terhére. 

 

4./ Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az 

önkormányzati önrész összegét – a projekt ÁFA tartalmát – az adott évi 

költségvetésében elkülöníti. 

 

5./ A Képviselő-testület elfogadja a tanyagondnoki szolgálat egységes szerkezetbe 

foglalt szakmai programját, amely tartalmazza az Európai Mezőgazdasági 

Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes 

feltételeiről szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendeletben foglalt fejlesztési célokat 

részletező, bemutató 1. sz. mellékletet. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6./ Felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a szükséges nyilatkozatok megtételére, a 

pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

         Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

7./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 2015-

2016. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

            Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző és általa: 

   Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

 

Szabó Sándor képviselő 15:30 órakor az üléstermet elhagyta. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 8 fővel folytatta a tanácskozást.  

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek 

 

 

a.) Tárgy: Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. által biztosított szolgáltatás 

fejlesztése 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a szolgáltatás akadozik, a jelenlegi színvonalnak 

és elvárásoknak nem megfelelő, nem tudja biztosítani az igényeket a rendszer. Egyeztettek 

egy céggel – Duna-Táv Kft -, aki hasonló kisebb rendszert üzemeltet. Áttekintették a 
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lehetőségeket. Délelőtti megbeszélés alapján a beruházást javasolja, melynek költsége 10-15 

millió forint lenne. Pontos összeget akkor tudnak mondani, ha a tervezést elindítják. Javasolta, 

hogy biztosítsa az Önkormányzat a tervezői költséget a Kábelkommunikációs Kft. részére, 

hogy a szolgáltatás fenntartható tudjon maradni, egyébként nem. Pályázatból fejlesztésre 

sajnos nincs lehetőség. 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, a már meglévő gerinchálózat kerülne korszerűsítésre, 

egész Kerekegyházán. Ezzel elérhetnénk azt, hogy a korszerűsített gerinchez a hozzáférés 

mindenhol biztosított lenne, mivel az új gerinchálózat több szállal rendelkezne, illetve egyéni 

igényeket is ki tudnánk elégíteni, intézményeknek, vállalkozóknak a gerincből lehúzott direkt 

optikai kábellel. Időszakosan tovább lehetne ezt fejleszteni. A beruházás nem lesz építési 

engedély köteles. A tervezési költség mértéke: nettó 80 Ft/folyóméter. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tervezést javasolta elkezdeni, nem tudunk 

műszaki megoldást kalkulálni, ha nincsenek hozzá a tervek.  

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, ha a kábeltévé megszüntetné a szolgáltatást, akkor van-e 

olyan társaság, aki ezt pótolni tudja? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, vannak a műholdas szolgáltatók, akik egyenként 

lekötnének, de egyszerre nem.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

53/2015. (V. 6.) sz. Kth: 

Fejlesztési támogatás biztosítása a Kábelkommunikációs Kft részére 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. alapítója, kizárólagos tulajdonosa – tulajdonosi 

jogkörében eljárva – egyetért az Explorer 2001 Kft (6723 Szeged, József Attila sgt 

75 szám) tervezői megbízásával a meglévő gerinchálózat korszerűsítése érdekében. 

A tervezési költség mértéke: nettó 80 Ft/folyóméter. 

Egyben felhatalmazza az ügyvezetőt a tervezői szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

2. A Képviselő-testület fejlesztési támogatásként biztosítja a 2015. évi 

költségvetésében a Kábelkommunikációs Kft. részére a tervezői megbízás 

költségeit. A kiadás fedezete a tartalék.  
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Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a tervezési költségek 

ismeretében a 2015. évi költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:45 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


